
Xan-Mind
Astaxanthin tartalmú pihentető illóolajok

4x 10ml

Litsea Cubeba, Petitgrain, Ylang-ylang, Jázmin

A központi idegrendszerünkre gyakorolt közvetlen hatással vannak az

illóolajok. Segítik a gondolkodást, tanulást, a stressz kezelését, kellemes

érzéseket keltenek bennünk.

2-3 csepp párologtatóba, vagy fürdővízbe. Krémbe, vagy bőrápoló olajba

1-2 cseppet keverve vigye fel a bőrre. Közvetlenül bőrre ne használja!

Tárolása: fénytől védve, eredeti csomagolásában. Gyerekektől elzárt

helyen.
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Illóolajok:

Petit Grain- A petitgrainolaj (aetheroleum petitgrain) a keserű narancs

fájának az illóolaja, melyet a fa fiatal ágaiból és leveleiből nyernek ki,

vízgőz-desztilláció útján. Keserűnarancsolajnak is hívják.

Litsea Cubeba- A Litsea kubeba (Kubebabors) Kínában őshonos örökzöld

fa, egyéb nevei faggyúfa, hegyi bors, kínai neve pedig May Chang. A fán

fehér vagy halványsárga citromillatú virágok nőnek, termése olyan mint

egy kisebb fajta paprika és ebben rejtőzik maga a kubebabors. Az

aromaterápiában kizárólag a borsból kivont illóolajat használják. Illata a

citromra vagy a citromfűre hasonlít, de annál teltebb, gyümölcsösebb,

fűszeresebb. 
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Ylang-ylang- a pozitív gondolkodás és belső egyensúly előmozdítására

ajánlott. Elősegíti az egészséges bőrképződést és az egészséges haj kinézetét.

Az ylang-ylang olaj nagyon jó hatással van az agyi funkciókra. Megerősíti az

idegrendszert, tovább csökkenti a stresszt és nyugtatja az idegeket, így nem

alakulnak ki idegrendszeri problémák. Az ylang-ylang olaj vágyfokozó hatású.

Manapság a libidó elvesztése gyakori probléma, de az olyan olaj, mint az

ylang-ylang jelentősen növelheti a szexuális vágyat.

 

Jázmin- virágának bódító illata a váliumhoz hasonló nyugtató hatást fejt ki,

azonban a szedatív gyógyszerektől eltérően semmiféle mellékhatást nem

okoz. A jázmin név a perzsa yasmin szóból ered, amelynek jelentése „isten

ajándéka”. Olaját gyakran emlegetik a stressz, szorongás, depresszió,

kimerültség, menstruációs görcsök és menopauzás szimptómák természetes

gyógyírjaként, sőt sokan afrodiziákumként tartják számon.
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